

吴政隆在南京检查指导疫情防控工作

树立底线思维 强化防控措施 坚决防止疫情扩散蔓延

快讯 3月15日，省委书记吴政隆在南京检查指导疫情防控工作。他强调，要深刻认识当前疫情防控形势的严峻性复杂性，坚决贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神和党中央、国务院决策部署，树立底线思维，强化防控措施，坚决防止疫情扩散蔓延，坚决守住不发生疫情规模性反弹底线，坚决守护好人民群众生命安全和身体健康。

南京诺唯赞公司的新冠病毒抗原自测产品获得国家药品监督管理局批准。

局批准，已正式上市。目前，这座抗击疫情的“兵工厂”正昼夜不停、满负荷生产。在详细了解检测原理、临床试验、检出时间、检出率、原料储备、每日最大产量以及生产中遇到的困难和问题后，吴政隆说，抗原筛查与核酸诊断有机结合，有利于提高“早发现”能力。希望企业再接再厉，把人员调配好、原材料组织好、设备维护好，为前线提供更多“弹药”。要加大科研攻关，尽早在非接触式检测、疫苗及治疗药物上取得更大突破，为疫情防控作出更大贡献。

献。省市有关部门要加大协调力度，帮助企业排忧解难，畅通产业链供应链，全力保障企业扩大生产。各地要加强对抗原检测方法的宣传和推广应用，并严格规范处置使用后的废弃物。在南京市流调中心，吴政隆实地察看工作开展情况，要求公安、公卫、工信等部门密切配合，加快流调追踪溯源，加强信息推送、区域协查，对风险人员应查尽查、应查快查，一户不落、一人不少，努力跑在病毒传播的前面。

情况、深入分析面临的困难问题和短板弱项后，吴政隆强调，南京作为省会城市、重要交通枢纽，防扩散、防外溢、防输入任务都十分艰巨。要坚持人民至上、生命至上，进一步增强责任感、紧迫感，坚持“外防输入、内防反弹”总策略、“动态清零”总方针，压实“四方”责任，落实“四早”要求，把各种情况考虑得更复杂更严峻，抓紧抓好流调溯源、核酸筛查、隔离管控、交通管控、“人物环境”同防、哨点作用发挥、患者救治等各项工作。特别是在早发现、划大包围圈、

圈、社会面管控、网格化管理和“敲门行动”到户到人、外来人员全面排查和健康管理、用心用情服务保障群众等方面狠下功夫，在从严从紧落细落实上狠下功夫，全力抓薄弱堵漏洞补短板，省里加强资源力量支持，勠力同心、众志成城，以最坚决最果断最彻底措施尽快打赢疫情防控阻击战。

省委常委、南京市委书记韩立明，省委常委、省委秘书长潘贤掌，南京市委副书记夏心昌分别参加。

加。
(董佳)

江苏省疫情联防联控指挥部召开视频会议

吴政隆批示 许昆林主持

快讯 3月15日，省疫情防控联防联控指挥部召开视频会议，深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神和党中央、国务院决策部署，对疫情防控工作进行再部署、再抓实。省委书记吴政隆作出批示，省长许昆林主持会议并讲话。

吴政隆强调，当前，全国疫情防控形势复杂严峻，我省出现多点散发、局部暴发。每一个地方每一例感染病例都暴露出疫情防控中的短板漏洞。各地都要深刻汲取教训，举一反三、查漏补缺。要把外防输入作为重中之重，严格落实外来人员全面

重中之重，严格落责落实人实名制排查和健康管理措施。要把牢社区管控最后一道防线，不落一户、不漏一人。对宾馆、餐饮、民宿、医院、学

校、养老院、监所、农贸市场、出租房、网吧、景区景点、两站一场一码头等各类场所的防控措施都要落实落细落实到位，加强督查检查，严防风险输入、扩散。各地各部门主要负责同志要牢记“国之大者”、扛起政治责任，坚持守土有责、守土尽责，把疫情防控作为头等大事，加强指挥调度，全力以赴、抓细抓实，坚决守护好人民群众生命安全和身体健康。对失职渎职、推诿扯皮、落实不力的，依规依纪依法严肃问责、坚决查处、绝不姑息。

疫情防控作为当前最大的政治任务，以高度的使命感、责任感、紧迫感做好各项工作，力量更聚焦、处置更果断、措施更高效，举全省之力众志成城、坚决打赢疫情防控阻击战。要全方位守牢“防输入”关口，严守境外疫情输入防线、严管来苏返苏人员、严格社会面管控，切实筑牢疫情防控的铜墙铁壁。要全力度扑灭各地疫情，保持连续作战的工作状态和过硬作风，主动向前、攻坚克难，不折不扣做到应检尽检、应管尽管、应隔尽隔、应治尽治，坚决遏制疫情扩散蔓延。要全流程提高工作效率，坚持信息化提速、大数据赋能，提高工作组织化、信息化、协同化水平，以环环紧扣的“工作链”确

保疫情防控高效开展。要全链条抓好服务保障,统筹平衡、多方加力,确保交通物流畅通,保障生活物资供应,关心关爱抗疫人员,持续加强舆论引导,最大限度减少疫情对经济社会的影响。

当天,许昆林还来到苏州市疫情防控指挥部、苏州工业园区新馨花园、姑苏区五卅路体育场、昆山市花桥曹安路卡口,实地检查核酸检测、流调溯源、交通管控等情况。他强调,苏州作为经济大市,对外交流密切、人员往来频繁,外防输入、内防反弹压力大、任务重。要坚持关口前移、精准施策,进一步筑牢外防输入防线,做到主动摸排到位、人员查验到位,最大限度降低输入风险,同

时畅通物流运输，确保产业链供应链稳定。要优化升级防控措施，核酸检测要周密安排、科学调度，应检尽检、应检快检，流调溯源要迅速确定传播范围、摸清传播链条，第一时间把重点人员一个不落全部找出来、管控住。要从严从紧加强社会面管控，压实“四方”责任，落实“四早”要求，督促各领域各行业认真开展自查自纠、补齐短板弱项，切实堵塞防控漏洞，确保守土有责、守土尽责。

省疫情联防联控指挥部负责同志，各设区市、省有关部门和单位负责同志参加会议。

(黄伟 王拓)

